

「向日庵3」（2020年1月30日発行）に次のとおり誤りがありました。  
お詫びして訂正いたします。

p.79

（誤） エリック・ギル（1882-1937） → （正） エリック・ギル（1882-1940）